



RETIFICAÇÃO N.º 4
Edital 04/2023
03 de outubro de 2023

A Comissão de Seleção do PPGSS – IPS – UFBA resolve retificar o Edital nº 04/2023, da Seleção de Candidatos(as) às vagas do Programa de Pós-Graduação em Serviço Social para o curso de Mestrado Acadêmico para o ano de 2024, conforme discriminado abaixo:

Da inscrição no processo seletivo, item 3.3:

Onde se lê:

3.3 Poderão se inscrever no processo seletivo para o Curso de Mestrado Acadêmico em Serviço Social candidatos/as em fase de conclusão de curso de graduação, desde que possam obter a colação de grau até 31 de janeiro de 2023 e efetivar a matrícula conforme procedimentos e em período a serem divulgados após a publicação do resultado final do processo seletivo na página eletrônica do PPGSS, e em conformidade com o que prevê o item 7 deste Edital.

Leia-se:

3.3 Poderão se inscrever no processo seletivo para o Curso de Mestrado Acadêmico em Serviço Social candidatos/as em fase de conclusão de curso de graduação, desde que possam obter a colação de grau até 31 de janeiro de 2024 e efetivar a matrícula conforme procedimentos e em período a serem divulgados após a publicação do resultado final do processo seletivo na página eletrônica do PPGSS, e em conformidade com o que prevê o item 7 deste Edital.

Da inscrição no processo seletivo, item 3.4, b:

Onde se lê:

b) Diploma de graduação (frente e verso) ou Declaração de Provável Concluinte de graduação na qual conste expressamente uma data provável de colação de grau até no máximo 31 de janeiro de 2023;

Leia-se:

b) Diploma de graduação (frente e verso) ou Declaração de Provável Concluinte de graduação na qual conste expressamente uma data provável de colação de grau até no máximo 31 de janeiro de 2024;

03 de outubro de 2023.

Comissão de seleção